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n Nel circuito mostrato in figura, le differenze di potenziale
mantenute dai due generatori ideali valgono AV, =12V

e AV,=24V. Le resistenze dei tre resistori valgono
Rl:loﬂ,R2ZZOQ,R3:3OQ.
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» Calcola l'intensita della corrente erogata dal genera-
tore AV,.
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M Un alimentatore che mantiene una differenza di poten-
**" Ziale costante AV=22V ai suoi morsetti & collegato a
quattro resistori di resistenze incognite R, e R, disposti
come mostrato nella figura. La corrente erogata dal ge-
neratore ¢ i=2,0 A. Nel tratto del circuito in cui le due
resistenze sono in parallelo, la corrente che attraversa R, R R
XY

ha valore doppio rispetto alla corrente che attraversa R,. R“‘ = R o rzj + ]
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» Calcola le resistenze R, e R,,.
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EEN Nel circuito in figura si ha AV=24V, R =20Q,
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» Calcola la resistenza equivalente del circuito.

» Calcola la corrente totale che circola nel circuito.
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» Calcola la corrente che attraversa la resistenza R..
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